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BOHUSLAVICE
Starosta: Jiří Tojnar
Místostarosta: Mgr. Roman Kyral

e-mail: podatelna@bohuslavice.com
telefon: 491 475 321

www.bohuslavice.com

Dveře základních škol se opět otevřely…
a ani v Bohuslavicích tomu nebylo jinak. 
Největší pozornosti se dostalo novým prvňákům. V prvním ročníku letos děti obsadily 11 židlí. Před 
školou děti i rodiče osobně přivítal pan ředitel a představil jim jejich novou paní učitelku, Bc. Ka-
teřinu Benešovou, DiS. Za zvučného potlesku ostatních žáků školy se prvňáci s rodiči v čele s paní 
učitelkou přesunuli do své třídy, kde je na lavicích čekaly balíčky s dárky a potřebné pomůcky 
a učebnice. Na programu prvního školního dne nesmělo chybět představení dětí a pasování na 
prvňáky.   Při té příležitosti jim poblahopřál starosta obce Jiří Tojnar a popřál mnoho úspěchů 
a dobrých kamarádů kolem sebe. Poté si šli prvňáci prohlédnout školu, mnoho z nich však už pro-
story naší školy znali z vánočního či velikonočního vyrábění. Nejvíce je však zaujala třída družiny, 
která je plná zábavných aktivit - od kupy dřevěných kostek, přes množství pomůcek na vyrábění 
z papíru a malování, deskové hry, didaktické hry, až po dřevěný patrový domek, po jakém touží 
mít ve svém pokoji každé dítě. Rovněž bych zde chtěl poděkovat řediteli naší základní a mateřské 
školy Mgr. Zdeňku Stuchlíkovi za jeho práci, kdy se mu mj. během léta podařilo sehnat dvě nové 
učitelské posily. Kromě toho, že pod jeho vedením má naše škola velmi kvalitní učitelský sbor, 
tak se mu daří školu neustále modernizovat a zvelebovat. Chci mu tímto popřát, aby se mu jeho 
poslední školní rok v pozici ředitele vydařil a aby se mu podařilo realizovat ještě mnoho projektů 
ve prospěch naší školy. Za vedení obce mohu uvést, že máme se školou velké plány. Poté, co se 
nám konečně po letech jednání podařilo do vlastnictví obce získat všechny pozemky pod budovou 
základní školy, jsme mohli zapsat budovu školy do katastru nemovitostí a přidělit jí vlastní číslo 
popisné. Tento zdánlivě bezvýznamný a formální krok však otevřel cestu k tomu, abychom mohli 
žádat o dotace na modernizaci školy. Obratem jsme započali s přípravami na projektování staveb-
ních úprav, jejichž rozsah určí mj. i energetická analýza. Předpokládáme však, že kromě výměny 
oken, zateplení fasády a střechy, bude třeba provést novou elektroinstalaci a vybudování ústřed-
ního topení s napojením na plyn či tepelné čerpadlo. Dále by měly být učebny osazeny vzducho-
technikou (tzv. rekuperací) a na celou jižní stranu školy instalovány venkovní žaluzie či rolety, aby 
nedocházelo k přehřívání učeben. V neposlední řadě počítáme s osazením střechy fotovoltaickými 
panely a s vybudováním retenční nádrže na dešťovou vodu.  Jedná se o velmi ambiciózní plán na 
několik let, jehož finanční náročnost výrazně přesahuje možnosti obce. Musíme se však pokusit 
chytnout dotační vlnu za pačesy. Nezbývá, než si přát, aby se nám v nadcházejícím výběrovém 
řízení podařilo vybrat kvalitního ředitele či ředitelku, který bude nejen dobrým lídrem pedago-
gických i nepedagogických zaměstnanců 
školy a autoritou pro naše žáky, ale který 
bude rovněž dobrým parťákem pro reali-
zaci všech našich plánů.
Přeji našim i všem dětem školou povin-
ným, aby si školní léta užívaly bezsta-
rostně a s dobrou náladou. Nám rodičům 
přeji hodně trpělivosti, ale hlavně hodně 
láskyplné podpory svým dětem.

Roman Kyral, místostarosta
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V sobotu 2. září 2023 jsme se sešli na Sokolské zahradě v Bohuslavicích k uspořádání již šestého 
ročníku nohejbalového turnaje trojic. V tomto roce byl turnaj plánován i s večerní Pouťovou zá-
bavou a celodenním sportovním vyžitím pro děti zdarma, za podpory obce, kulturní komise obce  
a podniku NOISEBAR. Po zahájení a přivítání všech účastníků došlo k rozdělení týmů do skupin,  
a to následovně. Skupina A: Černčice B, Nepražský výběr, Nadoraz, Jako ty, Rychta, Co ti je a skupi-
na B: Černčice žízeň, Co zbylo, Pod les, Mazlíci, Kmeti, Hobíci. 
Následovalo odehrání základních skupin, které trvalo do brzkých odpoledních hodin. 
Po odehrání skupin bylo pořadí ve skupinách následující. 
Skupina A: Jako ty, Co ti je, Černčice B, Rychta, Nepražský výběr, Nadoraz a skupina B: Černčice 
žízeň, Mazlíci, Pod les, Kmeti, Co zbylo, Hobíci. 
Následně se rozehrály vyřazovací zápasy, přes které se do finále probojovaly týmy Černčice B 
a Jako ty a do boje o třetí místo Černčice žízeň a Co ti je. Je pravdou, že během utkáni o první  
i o třetí místo bylo na co koukat a všechny čtyři týmy předvedenou hrou potvrdily, že se do bojů 
o stupně vítězů probojovaly právem. Pořadí na stupních vítězů dopadlo následovně. Na prvním 
místě se umístil tým Jako ty ve složení Havelka, Dubský, Řeháček, kterým se podařilo probojovat 
na první místo již podruhé během krátké historie turnaje, na druhém místě skončil tým Černčice B, 
mimochodem vítěz předcházejícího ročníku ve složení Poláček J., Katzer, Tláskal a na třetím místě 
skončil tým Co ti je, kde se bohužel nepodařilo zjistit složení týmu. 
Nejlépe umístěným týmem z Bohuslavic byl tým Mazlíci ve složení Poláček O., Novotný P. 
a Novotný P.. Věříme, že v příštím ročníku se bude domácím týmům dařit lépe. Výsledné pořadí 
dopadlo takto: 1. Jako ty, 2. Černčice B, 3. Co ti je, 4. Černčice žízeň, 5. Mazlíci, 6. Pod les, 7. Kmeti, 
8. Rychta, 9. Nepražský výběr, 10. Co zbylo, 11. Nadoraz, 12. Hobíci. Po ukončení turnaje v pod-
večerních hodinách se nemalá část účastníku přesunula na večerní zábavu, kde večer zpříjemni-
la studentská kapela z Červeného Kostelce s názvem COLLAPSE. Závěrem bych chtěl poděkovat 
všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci turnaje (bohužel je nás stále méně a méně). Záro-
veň patří velké poděkování všem zúčastněným týmům, divákům turnaje i hostům večerní zábavy 
za účast. V neposlední řadě podniku NOISEBAR 
za celodenní občerstvení a sponzorům celého 
turnaje - Obec Bohuslavice, Mobiltunning Dob-
ruška, Hotel a restaurace ANNO, NOISEBAR. V 
příštím roce na již sedmém ročníku nohejbalové-
ho turnaje na viděnou.

Za TJ Sokol Bohuslavice nad Metují
Člen výboru

Šestý ročník nohejbalového turnaje v Bohuslavicích
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• Každý pátek v tělocvičně ZŠ – ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ PRO ŽENY,
 start 22.9. od 18 hodin
• 23. 10. 2023 v knihovně/zasedací místnosti OÚ - PŘEDNÁŠKA
  MANŽELŮ TICHÝCH – Putování kolem České republiky po 
 jejích hranicích
• 20. 11. 2023 od 18.00 v knihovně – kurz kosmetiky – SAMA 
 SOBĚ KOSMETIČKOU
• 26. 12. 2023 v zasedací místnosti OÚ – CESTOPISNÁ 
 PŘEDNÁŠKA P. LINHARTA - MALAJSIE
Podrobnosti budou upřesněny, sledujte vývěsky, obecní fa-
cebook nebo mobilní rozhlas ve svém mobilu.

Představuj a srdečně vás zveme

• Každý pátek v tělocvičně ZŠ – ZZDDRRAAVVOOTTNNÍÍ CCVVIIČČEENNÍÍ PPRROO ŽŽEENNYY
• knihovně/zasedací místnosti OÚ PPŘŘEEDDNNÁÁŠŠKKAA MMAANNŽŽEELLŮŮ TTIICCHHÝÝCCHH –– PPuuttoovváánníí kkoolleemm ČČeesskkéé 

rreeppuubblliikkyy ppoo jjeejjíícchh hhrraanniiccíícchh
• knihovně – –– SSAAMMAA SSOOBBĚĚ KKOOSSMMEETTIIČČKKOOUU
• zasedací místnosti OÚ – CCEESSTTOOPPIISSNNÁÁ PPŘŘEEDDNNÁÁŠŠKKAA PP.. LLIINNHHAARRTTAA 

PPooddrroobbnnoossttii bbuuddoouu uuppřřeessnněěnnyy,, sslleedduujjttee vvýývvěěsskkyy,, oobbeeccnníí ffaacceebbooookk nneebboo mmoobbiillnníí rroozzhhllaass vvee ssvvéémm mmoobbiilluu !! !!

OOBBEECCNNÍÍ KKNNIIHHOOVVNNAA VV BBOOHHUUSSLLAAVVIICCÍÍCCHH 
1. patro obecního úřadu (čp. 175)

Výpůjční doba:

KKAAŽŽDDÉÉ PPOONNDDĚĚLLÍÍ 
1166..0000 -- 1177..3300 hhoodd.. (zimní čas) 
1177..3300 -- 1199..0000 hhoodd.. (letní čas) 

 

kontakt: knihovnabohuslavice@gmail.com

Představujeme program knihovny na podzim a srdečně vás zveme:

Obec Bohuslavice vás srdečně zve 
na tradiční adventní koncerty v evangelickém kostele 

v Bohuslavicích každý čtvrtek od 17 hodin

7.12.2023 vánoční koncert pana Svědíka s doprovodem

14.7.2023 Terénní berušky (sbor ZŠ Nové Město nad Metují)

21.12.2023 varhanní koncert Lukáše Koblásy s doprovodem

23.12.2023 tradiční zpívání u vánočního stromu před obecním úřadem
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ČERNČICE
Starosta: Ing. Martin Machů
Místostarosta: Tomáš Katzer

e-mail: obec@cerncice.eu
telefon: 491 475 121

www.cerncice.eu

Začátek školního roku je plný očekávání, radosti, ně-
kdy i drobných slziček a obav, co nového žáky čeká. 
Do krásně uklizené a vyzdobené školy nastoupilo 4. 
září 34 žáků. Devět nových prvňáčků přišli doprovo-
dit rodiče, malí sourozenci, nechyběli ani dědečkové 
a babičky. Na zahájení školního roku byl pozvaný i 
pan starosta Ing. Martin Machů, který děti pozdravil a 
prvňáčkům předal drobné dárky. Zajišťujeme dětem 
plnohodnotné vzdělávání založené na krásných mezi-
lidských vztazích. Malý počet žáků ve třídě umožňuje 
citlivý individuální přístup ke každému dítěti. Důraz 
klademe nejenom na vzdělání, ale především na sluš-
né chování a ohleduplnost. Letošní školní rok se staneme „Aktivní školou“, to je název metodic-
kého doporučení ČŠI, který je zaměřený na podporu pohybových aktivit žáků ve všech oblastech. 
V rámci tělesné výchovy budeme absolvovat výuku plavání, bruslení a lyžování. Budeme sledovat 
tělesný a motorický vývoj dětí. Každý měsíc se vypravíme na tematicky zaměřenou turistickou 
vycházku. Pohybové aktivity budou provázet i jednotlivé vyučovací hodiny i přestávky. Sportov-
ně zaměřené budou i některé kroužky, které škola nabízí. Nenabízíme jenom sportovní aktivity, 
ale rozvíjíme u žáků i digitální kompetence. Letos se budou otevírat dva kluby ICT, které rozvíjí 
informatické myšlení a digitální gramotnost žáků např. formou používání robotických staveb-
nic, programování a řešení algoritmů. Do nového roku přeji žákům radost z učení, chuť poznávat 
a dozvídat se zajímavé informace, píli a soustředění při vyučování, pedagogickým pracovníkům 
trpělivost, elán a energii a rodičům děti, které vám dělají radost a na které jste pyšní.

Mgr. Miroslava Ježková, řed. školy

Po celý školní rok 2022/23 probíhala v MŠ celková rekonstrukce. 
Od června do srpna nastoupili do školky dělníci z celého širokého 
okolí. Elektrikáři z ATcomu z Opočna, Instalatéři od pana Cvejna 
z Nového Města, dělníci z Kersonu v Deštném a objevili se tu i oke-
náři z Proplast K. 
Samotnému nástupu dělníků předcházelo velké stěhování celé 
školky do tělocvičny. Když bylo vše vyklizeno, začalo se s bou-
ráním. Celé prázdniny se všude tahaly kabely, trubky, věšelo se 
osvětlení, zdilo se, pokládaly se nové obklady, malovalo se a byly 
pokládány i nové koberce a linoleum.  Každý den na stavbě byl 
jiný. První dny to bylo spíše k pláči, jelikož se všechno staré boura-
lo a vidina něčeho nového byla daleko. Postupně však rekonstruk-
ce ukazovala svá pozitiva a od začátku srpna už bylo vidět, že to 
jednou bude krásné. Velký zlom nastal třetí týden v srpnu, kdy už 

Nový školní rok v Základní škole v Černčicích

Rekonstrukce školky
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Po prázdninách jsme se opět všichni sešli a to v nově opravené 
mateřské škole. Děti přicházely s radostí, prohlížely si jednotlivé 
místnosti a moc se jim tu líbilo. Děti si užívaly jak ve třídě na novém 
měkoučkém koberci, tak i na zahradě, kde jezdily na odrážedlech, 
koloběžkách, stavěly hrady z písku, různé tunely a jezdily s autíčky 
po nové cestě podél pískoviště. Radovaly se z nového domečku na 
hračky a okukovaly, zda se přes prázdniny neurodila ještě nějaká 
ta měsíční jahůdka. Do školky nám děti přinesly prázdninovníčky, 
ve kterých měly spoustu obrázků, pohledů, fotografií a zapsaných 
zážitků z výletů. Všechny děti si je rády prohlížely a vyprávěly si zá-
žitky. Hned první týden nám začal plavecký kurz v Náchodě. Děti se 
hravou formou seznamovaly s vodou, učily se potápět a milá paní 
plavčice jim ukazovala správnou techniku plavání. Nikdo se ve vodě 
nebál a všichni se těší na další lekci. A co nás čeká v podzimním čase? Chceme navštívit zvířátka, 
budeme ochutnávat zeleninu a hrát hry v rámci „zeleninového dne“ a také nás čekají „Lesohrátky“. 

Za mateřskou školu Černčice Hana Jaklová

První týden v mateřské škole

někteří dělníci školku opustili a do práce se mohl dát učitelský sbor. Plán práce zněl jasně: udě-
lat ze starého nové, stejně jak to udělali dělníci. Vzaly jsme do rukou šmirglpapír, váleček, barvu  
a proměnily staré dřevěné obložení v nové, pastelově barevné obložení. Ještě bylo potřeba vyzdo-
bit dětskou jídelnu, proto na zdi přibyl ananas s melounem, řepa, paprika a cibule. Po malování 
bylo potřeba ještě vzít do ruky kýbl s vodou, drátěnky, rýžáky a další uklízecí techniku a zbavit ce-
lou budovu stavebního prachu.  Během úklidu nám dělali společnost podlaháři, kteří položili krás-
né nové linoleum a koberec. Po položení podlah už nás přišla navštívit kolaudační komise a 29. 8. 
2023 vše zkolaudovala. To znamenalo jediné, 30. 8. 2023 se muselo začít stěhovat a zabydlovat. 
Moc děkujeme za ochotu a pomocné ruce všem, kteří se podíleli na zabydlování školky. Když jsme 
nastěhovali nábytek, přišly na řadu hračky. Vybalování, třídění,“ kde je ta správná krabice a kam se 
ztratily nůžky? Neviděl někdo naše nástroje? Kde jsou kabely k tiskárně?“ Všemožný mumraj plnil 
školku, aby mohla 4. 9. uvítat nové děti. Povedlo se! Přestože se v průběhu září ještě dokončují 
venkovní práce, pan truhlář Novotný dodává nové skříňky a není ještě vybavena kancelář, školka 
již funguje v plném rozsahu. Děti jsou moc šťastné, že mohou opět dovádět ve své známé školce, 
která je oblečena v novém kabátu, ale nálada je v ní stále krásná a pohodová, stejně jako minulý 
rok. 
Chcete se podívat, jak se celá rekonstrukce povedla? Přijďte na den otevřených dveří 4. 11. 2023. 

Za MŠ napsala Jana Hejzlarová

Vypadá to, že se u nás nic neděje, ale to jen my nestíháme napsat, co je nového. Každou středu 
jsme v závěru školního roku měli tak moc na pilno. V květnu Čolci dokončili vlastní políčko, kačky 
vyvedly z hnízda 18 malých káčat, starali jsme se i o oslíky, morčata, slepičky, králíčky a konečně 
přišel také čas vyprávět příběh vlny. Pravidelně jsme pomáhali dokrmovat jehňátko, které ovečka 
odmítla, pečovat o ovečky, ostříhanou vlnu jsme se naučili prát, česat na bubnové česačce a vyrá-
běli z ní technikou suché jehly. I na kolovrátek, motovidlo a vřetánko přišla řeč. Venku na zahrádce 
už rostou barvířské rostliny, sázeli jsme cibuli, vysévali řepu, světlici barvířskou, rmen barvířský  
a hýčkáme si kopřivy. Barvili jsme i vlaštovičníkem. V červnu jsme měli otevřená vrátka i pro ostatní 

DUHA ČOLCI ČERNČICE
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děti, užívali jsme si zahrady, bobulí a hráli si venku. Na za-
čátku června se také Čolci vypravili do záchranné stanice 
Jaro Jaroměř. Měli velký úkol, předat finanční příspěvek 
z dobročinného bazárku na salaši a z prodeje ručně vyro-
bených dárků. Srdečně děkujeme všem dobrovolníkům, 
kteří pomáhali s bazárkem, školce z Vrchovin, která se 
připojila s prodejem drobností. Také bezobalovému ob-
chůdku Nebalíme to, který se k nám připojil. Díky Vám 
všem! A Filipu Laštovicovi za bezvadnou prohlídku stani-
ce. V červenci jsme zažili dva parádní výlety. První byla dobrodružná výprava, lezli jsme po skalách, 
vařili si na ohni a spali venku pod širákem. Bylo to senzační, děti statečné, vzpomínky krásné.

Druhým prázdninovým výletem byla výprava 
do Muzea východních Čech v Hradci Králové za 
naším nejoblíbenějším archeologem, panem 
doktorem Čechákem. Zkontrolovali jsme nále-
zy, které jsme s ním našli na poli pod Černčice-
mi tento rok v únoru. Opravdu mají na výstavě 
čestné místo ve vitríně hned u vchodu. Děkuje-
me mockrát za perfektní program, byl to krásně 
strávený den v HK. Výstava běží až do listopadu, 
kdo tam ještě nebyl, moooc doporučujeme.
Trochu nečekanou návštěvu jsme zažili v červen-
ci, když k nám zavítal odborník na čmeláky. To si 
ovšem zaslouží delší vyprávění. Prozradíme ale, 
že na zahradě jsou pozorováni vedle běžných 

druhů jako je čmelák zemní, zahradní, skalní, lesní, rolní, rokytový, hájový i kriticky ohrožený čme-
lák humenní a jeden z nejvíce ohrožených druhů – čmelák pruhovaný. V ČR bylo popsáno dokonce 
33 druhů čmeláků a 9 druhů pačmeláků! Všichni čmeláci patří mezi zákonem zvláště chráněné 
druhy hmyzu, a tak máme velikou radost, že jich na zahradě máme tolik.
Je září a začíná nám osmý rok pravidelných středečních setkání. Uteklo to jako voda. Moc se těší-
me, co nám ten letošní rok přinese. Vzhůru novým objevům! :)

Markéta Poláčková a Markéta Pavlová, 
průvodkyně Čolků   

ČERNČICE
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Starosta: Ing. Jitka Slezáková
Místostarosta: Martin Holeček

e-mail: ou.jasenna@seznam.cz
telefon: 491 881 151

www.obec-jasenna.cz

Druhá prázdninová sobota 8. července 2023 proběhla jako každoročně ve znamení setkání členů 
Sboru dobrovolných hasičů a jejich rodinných příslušníků při tradičním opékání vepře. Počasí se 
vydařilo a posezení provázela dobrá nálada. Den poté, v neděli 10. července, se zástupci sboru 
zúčastnili 9. ročníku soutěže historických stříkaček v polském Lubnóvě. Se zapůjčenou stříkačkou 
od polských přátel se také této netradiční soutěže zúčastnili.
V sobotu 26. 8. 2023 se konal 29. ročník místní soutěže v netradičním požárním útoku Jasenský po-
hár. Naši mladší žáci se umístili na třetím a čtvrtém místě. Družstvo našich mužů obsadilo čtvrtou 
příčku, rodinný tým našeho velitele – Jardův gang místo druhé a ženy se umístily také na druhém 

místě. Jednalo se zároveň o okrskovou soutěž, ve které naše družstvo obsadilo druhé místo.
Již podruhé byl zrealizován pro místní mateřskou a základní školu nábor mladých hasičů. V pon-
dělí 11. 9. 2023 dopoledne pod vedením vedoucího mladých hasičů pana Davida Samka proběhla 
na sokolském hřišti ukázka práce dobrovolných hasičů spojená s hasičskými aktivitami a malým 
občerstvením určeným pro zúčastněné děti. Kroužek mladých hasičů pokračuje ve své činnosti 
od září. Schůzky probíhají každé pondělí od 15 do 16.30 hodin v hasičské klubovně, popřípadě na 
sokolském hřišti. Novým členům jsou dveře otevřeny. Bližší informace jsou uvedeny v hasičské 
vývěsce naproti obchodu Hruška.  
V pondělí 18. září 2023 v odpoledních hodinách se členové sboru spolu s občany naší obce sešli na 
tradiční posvícenské Zlaté hodince spojené s opékáním selátka na sokolském hřišti. Dětem byly 
k dispozici pouťové atrakce. Počasí se vydařilo, účast byla hojná, akce se vydařila.
A ještě pár slov k zásahům. Třikrát během letních měsíců vyjížděla naše jednotka odstraňovat ne-
bezpečný hmyz v naší obci. V úterý 25. července zasahovali hasiči při hašení kombajnu v Českém 
Meziříčí. Další výjezd se konal 13. září 2023 na Nový Ples, kde hořela na balkoně rodinného domu 
plynová bomba.

Připravované akce:
28.10. 2023   - tajný výlet
   6. 1.  2024   - výroční členská schůze
 27. 1.  2024   - hasičský ples

Mgr. Eva Dohnalová, Mgr. Hana Hejcmanová

Činnost Sboru dobrovolných hasičů Jasenná

JASENNÁ
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FALCON CUP
Letošní prázdninový čas započal ihned prvního července pá-
tým ročníkem turnaje v malé kopané FALCON CUP. Již den 
předem, v živém internetovém přenosu, rozlosoval hlavní 
pořadatel p. Adam Horák spolu s p. M. Seifertem, rekordních 
dvanáct mužstev do dvou skupin, proto nic nebránilo roze-
hrát od brzkého rána všechna klání v přesném časovém re-
žimu.
Po dopoledních zápasech ve skupinách se vykrystalizoval os-
mičlenný postupový pavouk, jímž se nejúspěšněji prokousali 
loňští obhájci z týmu SKAUTI JAROMĚŘ, kteří ve finále porazi-
li mužstvo NULOVÁ ŠANCE. V boji o bronzovou pozici podlehl 
domácí FALCON borcům z SK LIBŘICE, ve kterém kraloval nej-
lepší střelec turnaje Adam Roubal.

Loňská nevydařená sezóna „A“ mužstva stolního tenisu a jeho sestup do RP II přinesla hned na 
začátek letošního ročníku dvě pikantní předehrávky obou našich zástupců v této soutěži. 
Ačkoliv nakonec oba zápasy, jen těsně, vyhrál A tým, oba zápasy přinesly vypjatá a vyhecovaná 
utkání mezi spoluhráči, přáteli a nejbližšími rodinnými příslušníky a byly nejlepší pozvánkou na 
celou herní sezónu všech našich mužstev.

Před nadcházející společenskou sezónou jsme se na četné žádosti rozhodli po delší odmlce uspo-
řádat taneční kurz pro páry. Taneční páry provedou kurzem mistři Lenka Hovorková a Jiří Hrudka. 
Spolu se protančí podzimem až do listopadového závěrečného věnečku, který bude otevřen pro ši-
rokou veřejnost. Těšíme se, že i Vy přijdete posoudit, jak pozorně se páry učily a jak pilně trénovaly.

V průběhu podzimu bychom chtěli využít ustálení koloběhu provozovatelů místního pohostinství 
a znovuotevřít badmintonový kurt na Obecním sále Restaurace Na Křižovatce. Chybět nebude ani 
tradiční adventní program, letos možná v trochu netradiční podobě. Všechny novinky a fotodo-
kumentaci z proběhlých akcí najdete na našem facebookovém a instagramovém účtu TJ SOKOL 
JASENNÁ.

Martin Slánský, starosta TJ Sokol Jasenná

V sobotu 29. července 2023 pořádali zahrádkáři výlet na kolech. Celkem 10 cyklistů vyjelo směr Ja-
roměř. První zastávka byla v Josefově v Šandově kavárně, druhá zastávka byla v Záchranné stanici 
pro volně žijící zvířata. Večeři, na kterou se nás sešlo 24, nám ještě připravil pan Václav Svoboda, 
který začátkem srpna 2023 ukončil v Restauraci Na Křižovatce v Jasenné svou činnost.
Další akcí byl v sobotu 9. 9. výlet do Hradce Králové do Zahrady léčivých rostlin u Farmaceutické 
fakulty. Mají zde snad všechny léčivky, vzorně popsané i na jaké neduhy slouží. Za vidění stojí i při-

Akce Tělocvičné jednoty SOKOL Jasenná

STOLNÍ TENIS

TANEČNÍ KURZ PRO PÁRY

BADMINTONOVÝ KURT

Z činnosti zahrádkářů
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lehlý skleník plný zajímavých, kvetoucích i nekvetoucích rostlin. Na tento výlet jsme měli jet auty, 
ale protože se nás přihlásilo málo, vešli jsme se do obecního auta, které nám zapůjčila obec, a řídil 
pan Jiří Vlášek. Na zpáteční cestě jsme měli objednaný pozdější oběd ve Vlkově, kde jsme byli ná-
ramně spokojeni. Pozvání na blížící se výlet. Zveme všechny zahrádkáře a jejich příznivce na druhý 
výlet na kolech. Okruh bude dlouhý asi 25 km s cílem v Roztokách na dýňové slavnosti. Po prohlíd-
ce a občerstvení se budeme vracet zpět do Jasenné, kde nám nový nájemce restaurace, pan Dušan 
Vašíček, připraví večeři. Na tuto večeři a posezení se mohou přihlásit i členové zahrádkářů, kteří 
na kole již jet nemohou. Přihlášky a příspěvek 50,- Kč přijímá př. Tkadlecová do neděle 1. 10. 2023.
Za výbor zahrádkářů přeji všem čtenářům Zpravodaje krásný barevný podzim.

Zdeňka Tkadlecová, jednatelka ČZS

V pondělí 4. 9. 2023 jsme zahájili po prázdninách nový školní rok v Základní škole v Jasenné. Při-
vítali jsme prvňáčky, jejich rodiče a další hosty, kteří přišli doprovodit v tento slavnostní den své 
školáčky. Do první třídy nastupuje 12 nových žáčků a jsou to: Ondřej Duben, Matěj Franc, Marek 
Jankovič, Lucie Kernerová, Matěj Koďousek, Jan Lukášek, Matyáš Malý, Vojtěch Olekšák, Ela Ou-
řadníková, Sofie Špacírová, Dominik Tkadlec a Klára Tomanová. Prvňáčkům se bude věnovat  
p. učitelka Mgr. Kateřina Olexová. Do druhé třídy jsme šli pozdravit 10 žáků 2. ročníku a 11 dětí  
3. ročníku, které bude učit p. ředitelka Mgr. Dana Dvořáková. V další třídě jsme přivítali 5 dětí ze  
4. ročníku a 11 dětí z 5. ročníku, které bude vyučovat Mgr. Markéta Kirschová. Jako asistent peda-
goga ve škole pracuje p. Jana Kučerová, která zároveň učí i výchovy. Ve školní družině se bude vě-
novat dětem vychovatelka p. Vendula Šrámková. Základní školu ve školním roce 2023/2024 bude 
navštěvovat celkem 49 žáků. Přejeme všem prvňáčkům, aby se jim ve škole líbilo a vše dobře zvlá-
dali. Všem našim školákům přejeme úspěšný školní rok!

Zahájení nového školního roku v základní škole
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Pro školní rok 2023/2024 je přihlášeno do mateřské školy celkem 46 dětí ve věku od necelých 3 let 
do 6 let. Do prvního oddělení menších dětí s názvem Zajíčci chodí 22 dětí a pečují o ně p. učitelky 
Zdeňka Tkadlecová, Jitka Lukášková a asistentka Martina Vejrochová. Druhé oddělení s názvem 
Kohoutci navštěvuje 24 větších dětí a starají se o ně p. učitelky Jana Francová, Markéta Frnková  
a asistentka Lenka Horáková. Pro děti je připraven plán akcí na celý rok. Jednou z prvních akcí byla 
návštěva posvícenské Zlaté hodinky v pondělí 18. 9. 2023 na sokolském hřišti, kde si děti pochut-
naly i na zmrzlince. Děti chodí i do přírody, tady jsou na polní cestě za školkou. Věříme, že všem 
dětem se bude v mateřské škole líbit a budou spokojeni i rodiče. 

V neděli 17. září 2023 ve 14 hodin se konala v kostele svatého Jiří v Jasenné posvícenská mše svatá, 
která byly spojena s poděkováním za úrodu. Kostel byl krásně vyzdoben květinami a kukuřičnými 
šáchy. V průvodu k oltáři nesly děti upečený chléb, hroznové víno, jablka a další ovoce a zeleninu. 
Po dlouhé době byl opět zaplněný kostel farníky i občany, kteří přišli na tuto slavnostní akci. Po 
skončení mše svaté bylo na dětském hřišti u kostela posezení s malým posvícenským pohoštěním. 
Akce se zúčastnili i farníci z okolních obcí. Počasí bylo krásné a ke spokojenosti všech se tato slav-
nost vydařila.    

Ing. Jitka Slezáková

Zahájení školního roku v mateřské škole

Posvícenská mše svatá spojená s poděkováním za úrodu
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NAHOŘANY
Starosta: Josef Hlávko
Místostarosta: Milena Zákravská, Miloš Kratěna

e-mail: podatelna@nahorany.eu
telefon: 491 474 102

www.nahorany.eu

Nový bytový dům v Nahořanech
Na konci roku 2022 jsem byl informován o tom, že vlastník nemovitosti bývalé restaurace, obcho-
du a kanceláří JZD Nahořany se rozhodl tuto nemovitost prodat. Okamžitě jsem vstoupil do jed-
nání s realitní kanceláří a po prohlídce objektu se zastupiteli jsme se rozhodli tuto nemovitost 
zakoupit. Důvody k tomuto kroku byly samozřejmě i obavy, aby někdo tuto nemovitost nezakoupil 
s úmyslem vybudovat nízkonákladovou ubytovnu, nebo aby dlouhodobě nechátrala tato stavba 
v samém centru naší obce.

Nemovitost se podařilo zakoupit za 9,5 mil. Kč. Z vlastních naspořených prostředků jsme uhradili 
6,5 mil. Kč a 3 mil. Kč jsme si zapůjčili u Komerční banky. Tím jsme zabezpečily prostředky na in-
vestice v roce 2023. Záměr obce je vybudovat z této nemovitosti bytový dům.

Počátkem roku 2023 probíhalo zaměření této budovy a připravila se studie proveditelnosti a pří-
padné ekonomické náročnosti tohoto projektu, který, dovolím si tvrdit, je velmi důležitý pro naší 
obec. Důležité to je především z důvodu, nabídnout našim občanům kvalitní bydlení v centru 
obce, což je jistě v zájmu rozvoje naší komunity.

Zpracovaná studie počítá s 9 byty, které budou v této nemovitosti, včetně 20ti parkovacích míst, 
dále je naplánována ke každému bytu malá zahrádka. Tuto studii naše zastupitelstvo jednohlasně 
schválilo a potvrdilo zpracování kompletní projektové dokumentace. Dále také naše zastupitelstvo 
schválilo předčasné uhrazení komerčního úvěru u Komerční banky.

Z důvodu finanční náročnosti zastupitelstvo potvrdilo záměr tento projekt financovat z dotačních 
titulů. Předpokládaný termín dokončení projektové dokumentace včetně stavebního povolení je 
naplánován na jaro roku 2024. Po tomto kroku se budeme snažit získat zmíněnou dotaci na reali-
zaci tohoto projektu. Držte nám prosím pěsti s celým tímto náročným projektem... :-)

Josef Hlávko, starosta obce Nahořany
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ZŠ a MŠ Nahořany 
Vážení čtenáři, 
začal nám nový školní rok 2023/24 a základní škola přivítala ve svých lavicích šest šikovných prv-
ňáčků, spolu s nimi také novou paní učitelku Mgr. Svatoňovou a novou paní asistentku v prvním 
ročníku. To ale není pro letošní rok jedinou novinkou u nás ve škole. 
Koncem srpna jsme uzavřeli spolupráci s poradenským pracovištěm v Náchodě, díky které nás celý 
školní rok bude pravidelně jednou týdně navštěvovat speciální pedagog, který bude pomáhat ve 
škole, ale také může v případě zájmu spolupracovat s rodiči našich žáků. 
V říjnu čeká školáky výlet na dopravní hřiště v Náchodě, kde se budou učit, jak správně a bezpečně 
se na kole pohybovat po komunikaci. Školní družina má od tohoto školního roku prodlouženou 
provozní dobu, a to do 16ti hodin každý den. Také žákům nabízíme kroužky, jako například ši-
kovné ručičky nebo sportovní kroužek Hýbeme se pro radost. Kroužky mohou využít i děti z naší 
mateřské školy. Na září jsme si pro žáky ZŠ a děti z MŠ objednali divadelní vystoupení Neposluš-
ná kůzlátka, také budou naši žáci vystupovat se svým představením Zlatovláska ke dni seniorů  
v místním hostinci. I v mateřské škole se po prázdninách sešli v hojném počtu a společně se sžívají. 
Seznamují se s programem Začít spolu a učí se, jak být všichni kamarádi. Pro předškolní děti začal 
kroužek anglického jazyka, který vede paní učitelka Henclová. Také v mateřské škole opět začal 
stimulační program Maxík, který je určený pro předškolní děti a děti s odloženou školní docházkou 
a pomáhá jim připravit se do školy. V říjnu se děti mohou těšit na výlet do Stonožky, kde si vyzkouší 
práci s keramickou hlínou. Po zhodnocení prvního měsíce ve škole a školce si troufám říct, že jsme 
všichni zahájili s úsměvem, těšením se na to, co nás čeká a už vyhlížíme, co nového nám přinesou 
další měsíce. 

Za tým ZŠ a MŠ Nahořany 
Mgr. Klára Řeháková 

pořádá dne 1.12.2023 od 17 hodin na návsi

s koncertem Petra Koláře
přijďte přivítat advent do Nahořan

vstup zdarma

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

OBEC NAHOŘANY
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RYCHNOVEK
Starosta: Tomáš Drtina 
Místostarosta: Ing. Tomáš Valášek

e-mail: ou.rychnovek@cmail.cz
telefon: 491 810 558

www.rychnovek.cz

25 výročí založení Sportovního klubu Rychnovek

Hokejový klub Rychnovek

V sobotu 26. srpna 2023 oslavil Sportovní klub Rychnovek 25. výročí svého vzniku. Při této příle-
žitosti uspořádal pro své příznivce a občany obce sousedské posezení s večerní taneční zábavou. 
V průběhu odpoledne se i zavzpomínalo na dobu, která založení klubu předcházela. Organizova-
nému sportu nebyla v minulosti na vesnicích věnována zvláštní pozornost. Mládež využívala místa 
na návsi nebo nejbližším okolí obce (Na Drahách nebo u řeky), kde provozovala různé sporty, např. 
kopanou, odbíjenou, lední hokej. V Rychnovku vznikaly a zanikaly sportovní spolky a organizace  
(Sokol, klub kopané, SVAZARM). V roce 1964 bylo svépomocí vybudováno provizorní hřiště na poli 
Václava Láška v místě pod zastávkou ČSD. 
Po 34 letech, v roce 1998, přišel Karel Červinka s nápadem vybudovat nové hřiště na volejbal. Po-
stupně se k jeho nápadu připojili další a plány na areál dostávaly reálnou podobu. Za finanční 
pomoci obecního úřadu, v čele se starostou Miroslavem Hanušem, byl místo provizorního hřiš-
tě vybudován sportovní areál. Výstavbu dvou antukových kurtů provedla Firma Linhart ze Staré 
Boleslavi, nákladem 700 000,- Kč. V areálu byla dvě antuková hřiště na tenis, volejbal, nohejbal. 
Jedno hřiště vybudované svépomocí na volejbal a nohejbal a jedno hřiště na malou kopanou. 
K zajištění provozu byla ustavena mobilní buňka a chemické WC. Za velké podpory jednatele Luď-
ka Žižky, byl 17. července 1998 „Sportovní klub Rychnovek“ zaregistrován. 2. srpna  1998 se konala 
ustavující schůze Rychnovek“, kde byli zvoleni členové výkonného výboru a 8. srpna byl předsedou 
klubu zvolen Zdeněk Prokop, místopředsedou Josef Khol, hospodářkou Blanka Fleková, správcem 
areálu Josef Lášek. 5. září 1998 v 8.00 h. zahájil klub svoji činnost. Dnes, po 25. letech úspěšné 
činnosti máme v obci krásný sportovní areál se třemi tenisovými kurty, hřištěm na volejbal a no-
hejbal, fotbalovým hřištěm, zděnými šatnami, moderním sociálním zařízením a nechybí ani kiosek 
se zastřešenou terasou. Členové SK jsou úspěšnými sportovci v rámci regionálních soutěží a díky 
celkové aktivitě klubu to v Rychnovku žije.

Hokejový klub Rychnovek je nedílnou součástí Sportovního klubu Rychnovek. Před nadcházející 
jubilejní 20. sezónou přinášíme malé ohlédnutí za úspěšnou sezónou minulou.
HC Rychnovek jako tradičně odehrál v sezoně 2022-2023 Jaroměřskou hokejovou ligu neregistro-
vaných týmů, přičemž první zápas se uskutečnil již 15. 9. 2022. Celkem jsme i s play-off  odehráli 
27 zápasů s celkovým skóre 117:95 (16 výher, 2 remízy, 9 proher). Po základní části jsme získali 
Prezidentský pohár za 1. místo, což jsme dokázali podruhé v naší  historii. Do play-off  jsme šli jako 
favorité, ale musím podotknout, že soutěž byla letos velice vyrovnaná, například rozdíl mezi prv-
ním a šestým místem byl pouhých 6 bodů. Ve čtvrtfinále jsme hráli s týmem HC Hořice, kdy jsme 
po zápasech 1:6, 5:2, 3:2, 4:3, postoupili do semifinále. Tam jsme bohužel po zápasech 2:5 a 2:7 
vypadli s týmem Street Max Team. Naše zklamání se dále umocnilo v zápase o třetí místo, kdy jsme 
prohráli 5:6 s týmem Bastion Bruins Jaroměř. Celkově jsme obsadili krásné 4. místo z 11 týmů. 
V sobotu 25. 3. 2023 jsme se rozloučili s hokejovou sezónou na turnaji ve Dvoře Králové nad Labem. 
Zde jsme prohráli ve finále 1:2 s Juta Team a obsadili 2. místo. V sezóně také po dlouhé covidové 
pauze proběhlo tradiční vánoční bruslení na Boží hod 25. 12. 2022. K dobré vánoční atmosféře při-
spěl zápas HC Rychnovka proti veteránům, který skončil vítězstvím veteránů. Poté bylo naplánová-
no posezení a zhodnocení zápasu v obecním domě Tesko. Děkujeme za podporu obci Rychnovek 
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RYCHNOVEK

Zahájení nového školního roku 2023/2024

Nové dětské hřiště ve Zvoli

a také za přízeň fanoušků. Letos jsme ukončili 19. 
hokejovou sezónu. Náš nadšený sportovní tým 
se bude dále připravovat na 20. jubilejní sezónu, 
ve které budeme samozřejmě chtít zabojovat  
o vítězství a tím si připsat zlatý hattrick, tedy 
třetí titul.
Sestava: Martin Novotný, Jan Čáslava, Jiří Vá-
lek, Jan Hrdlička, Jakub Šmíd, Pavel Luňák, 
Jan Duben, Ladislav Karel, Martin Karel, Václav 
Hrdlička, Luděk Hrdlička, Jan Khol, Josef Khol, 
Tomáš Městecký Vladislav Hanuš, Jiří Kábrt, Mi-
chal Macek

Za HC Rychnovek Tomáš Městecký (asistent trenéra)

V pondělí 4. září  se za krásného slunečného počasí  
naši školáci sešli u budovy školy ve Zvoli, kde pro-
běhlo slavnostní zahájení nového školního roku. 
Paní ředitelka a pan starosta popřáli žákům úspěš-
né nadcházející týdny a měsíce a zejména novým 
žáčkům, kteří usedli do školních lavic úplně popr-
vé, pak mnoho štěstí a aby se jim ve škole líbilo.  
V letošním školním roce svůj první školní den   
v  naší základní škole zažilo 5 prvňáčků. Celkově 
školu bude  navštěvovat 33 dětí. Ať se vám všem 
celý rok daří!

S přispěním Ministerstva pro místní 
rozvoj ČR, které projekt podpořilo do-
tací ve výši 667 852,00 Kč, bylo během 
letošních prázdnin  vybudováno nové 
dětské hřiště ve Zvoli. Na místě zasta-
ralých herních prvků, v prostoru z ha-
sičské zbrojnice, vyrostly  prvky nové – 
multifunkční herní sestava, houpačky, 
domeček s tabulí a kolotoč.  Celkové 
náklady na výstavbu činily 834 815,30 Kč. V budoucnu budou ještě doplněny lavičky. Věříme, že 
toto nové hřiště nabídne další bezpečný a kvalitní prostor pro volný čas dětí. Hřiště splňuje poža-
dované bezpečnostní normy, a tak doufáme, že bude dlouho sloužit všem dětským návštěvníkům 
i jejich rodičům k plné spokojenosti.  Snad se všichni budou k hřišti chovat tak, jako by bylo jejich, 
doma, na zahradě.  Všechny děti, především ty starší, proto žádáme, aby dodržovaly provozní řád, 
prvky neničily a  chovaly se ohleduplně k těm nejmenším.  Na nás dospělých pak je občas na děti 
dohlédnout a v případě potřeby se je nebát napomenout.
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ŘÍKOV
Starosta: Jan Kavan
Místostarosta:Jan Vrzáň

e-mail: obec@obecrikov.cz
telefon: 491 453 240

www.obecrikov.cz

První zářijovou sobotu propukla v Říkově posvícenská zábava. Ráno se sešla početná skupina Ří-
kovských chlapců a mužů a nachystali vše potřebné. Celou akci zahájil DJ Rejza super programem 
pro děti. Kdo se neúčastnil diskotéky se soutěžemi, mohl se vybláznit na skákacím hradu. Když 
už slunce zapadalo, přebral otěže zábavy osvědčený hudebník pan Maixner. Tento šikovný kláve-
sista nás dokázal bavit až do samotného konce akce. Po celou dobu bylo k dispozici občerstvení 
ve formě bramboráků, grilované zeleniny či masa z opékané kýty. Letos vyšlo na akci absolutně 
dokonalé počasí. A i toto se podepsalo na opravdu hojné účasti. Jednalo se o jednu z nejpočetněji 
navštívených posvícenských zábav posledních let. Pro organizátory je to závazek pro příště. 

Posvícenská zábava

I obec Říkov adoptovala osiřelou původně telefonní budku a přestavěla ji na 
knihobudku. Tam mohou občané bezplatně nosit knížky, které už doma ne-
chtějí či nepotřebují a které ještě někomu udělají radost. Na oplátku vše, co 
kdo v budce najde, si může půjčit. 

Knihobudka
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ŘÍKOV

Více méně už 3 generace Říkovských hasičů nás reprezentují na soutěžích v okolních vesnicích.  
A jak je vidět, snaha přináší své ovoce a dostavují se i úspěchy. Ne že se naši reprezentanti jen 
účastní, už vozí i trofeje. Takže držíme palce a neusnout na vavřínech. 

Hasičští závodníci
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SLAVĚTÍN NAD METUJÍ
Starosta: MVDr. Miroslav Věříš
Místostarosta: Mgr. Jakub Tláskal

e-mail: urad@slavetinnadmetuji.cz
telefon: 491 475 530

www.slavetinnadmetuji.cz

Ohlédnutí za létem nejlépe uvede zpráva velitele slavětínských hasičů o činnosti našeho SDH:
Letošní rok utíká jako voda. Letní prázdniny jsou již za námi a tak bych se rád ohlédl za uplynulým 
časem. SDH Slavětín pořádá akce nejen pro děti a dospělé místní, ale samozřejmě vítáme i všech-
ny přespolní. Mezi naše pravidelné akce patří: Ukliďme Česko, Pálení čarodějnic. 
3.6. Jsme se sešli u obecního úřadu ku příležitosti dětského dne. Pro účastníky byla připravena 
trasa se sportovními i vědomostními úkoly. Na start ke Žďárskému lesu odvážela účastníky kolona 
vozidel Škoda 1203 v různých úpravách (hasičská, sanitka, obytný vůz…). Po zdolání trasy a splně-
ní úkolů byli děti odměněny cennými dary našich sponzorů. Pro všechny příchozí bylo připraveno 
bohaté občerstvení.
2.9. Proběhlo klání o Slavětínský pohár pro rodiče s dětmi v různých disciplínách. Ve dvou katego-
riích (rodič + dítě, rodič + dvě děti) se sešlo celkem 19 týmů. Po splnění sportovních úkonů a vyhod-
nocení bodového skóre byly všichni zúčastnění odměněni diplomem a věcnými dárky od našich 
sponzorů. První tři umístění z každé kategorie pak navíc získali Slavětínský pohár. V podvečer byla 
připravena série sportovních úkolů pro dospěláky. Tito nedostali žádné věcné dary, rozdali jsme 
si však výbornou náladu a skvělou zábavu a rozloučili se tak s létem. Bohaté občerstvení bylo sa-
mozřejmostí.

Sdružení dobrovolných hasičů Slavětín nad Metují
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SLAVĚTÍN NAD METUJÍ

Co nás ještě v tomto roce čeká? V plánu máme 
Drakiádu na hluboké cestě (dle počasí) a připra-
vujeme kurz první pomoci i pro veřejnost mimo 
řady SDH. O všech chystaných akcích budete 
včas informováni na našem FB, Vývěskách a in-
formační službě Munipolis obce Slavětín.

Těšíme se na Vás SDH Slavětín nad Metují,
 Jan Hovorka

Hasiči prezentovali se svou technikou obec i na srazu dvanácettrojek

Dále je mi potěšením uvést příspěvek o akcích v naší knihovně, a to přímo z pera nového knihov-
níka Martina Hladíka:

Na jaře v obecní knihovně proběhla tipovací soutěž Slavětinský Tipák, kde se soutěžící svými tipy 
snažili přiblížit správné odpovědi na otázky. Ty byly voleny tak, aby i přemíra znalostí byla soutě-
žícím...k ničemu. Ocenění vítězů proběhlo v kategorii junior i dospělí. Vítězové si odnesli dřevěné 
stojánky na mobilní telefon se znakem obce a titulem Tipák 2023. 
Po vydařených letních prázdninách knihovna přešla do běžného režimu a opět je možné navštívit 
promítání dokumentů, záznamů přednášek a vzdělávacích projekcí. Snažíme se tak o rozšíření po-
vědomí o dění kolem nás. Projekce se pořádají pravidelně nepravidelně jednou za dva týdny a to 
v pátek od 19:00. 
Plánovaná promítání a jejich témata jsou zveřejňována na webových stránkách knihovny, face-
booku a přes aplikaci Munipolis. Pro příjemné sledování je zde pro Vás připravena dobrá káva  
a jedna, dvě a více sklenek vína. 
Od nového roku se pro zájemce bude otevírat kurz Základy ovládání počítače (základy windows, 
word, excel a práce s internetem). Zúčastnit se mohou jak děti, tak dospělí. 
Každý pátek můžete přijít do knihovny pro knihy, zahrát si deskové hry či jiné zábavné aktivity. 
Jedny z oblíbených byly otické klamy a kreslení poslepu. 
Rád bych využil možnost Vás poprosit, kdo má nějaké fotografie týkající se Slavětína nad Metují  
a okolí (obec, příroda, umělecké foto…) zda by je mohl zaslat na email obecní knihovny knihovna.
slavetin@gmail.cz. Tyto fotografie bych umístil do chodby obecní knihovny a do jejích prostor. 
Kultura na vsi se nejvýrazněji projeví skrz divadelní múzu. V sobotu 9. Září jsme v sále místního 
Cyklohostince přivítali Amatérský divadelní soubor Černí šviháci. Jejich autorské dílo, komedie 
o tom, jak se vypořádat se stářím, když dálky stále zvou, nazvaná příhodně Poslední čundr byla 
prezentována s jistotou a bravurou profesionálů. 

Střípky z obecní knihovny
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SLAVĚTÍN NAD METUJÍ

Dýně budou!  Ve spolupráci s hasiči Obecní úřad na sobotu 21. října od 14 hodin plánuje tradič-
ní dlabání dýní, aby bylo možné patřičně vyzdobit naše obydlí a uvítat svátek Haloween.  Akce 
proběhne u Obecního úřadu a na dětském hřišti, pro každého připravíme dýně na dlabání (není 
vyloučena individuální kreativita a použití vlastního materiálu), občerstvení  a obvazový materiál. 
Nože, pily a dláta si každý donese svoje.
 
Letošní podzimní turnus přednášek a prezentací zážitků z cest začíná v říjnu. Obrázky z cest dale-
kých i blízkých  se budou promítat v Cyklohostinci vždy v pátek se začátkem od19.00 hod.

20. října 2023 téma: Expedice Norsko, vypráví Filip Chramosta a Oliver Jakl za Slavětína

3. listopadu 2023 téma: Na kole po Novém Zélandu, vypráví Karel Šimetka z Šedivin

24. listopadu 2023 téma: Tatrovkami 1932 na oldtimer rallye do Finska, vypráví Petr Benedikt  
a Slávek Petr Z Dodrušky

15. prosince 2023 téma: Obytňákem po Evropě, vypráví Lída Tláskalová a Marcela Hovadová
K oslavě Barborek se ve Slavětíně  sejdeme pondělí 4. prosince. V 17.30 hod. v místním kostelíku 
začne sváteční koncert hudebního a pěveckého sdružení Pěnice. Pokračovat se bude sousedským 
setkáním u punče na návsi a rozsvěcením vánočního stromu.  

Na závěr dovolte několik vět k aktuálnímu dění v obci.
Čápi zdárně odletěli za teplem, přikládáme zajímavou mo-
mentku z kroužkování.

Po delším období čekání na dotaci jsme ze šuplíku oprášili 
plány na rekonstrukci chodníku a osvětlení v Hlohově. Jde 
o poslední dosud neopravený úsek pěší komunikace ve vsi 
a místní se dovolávali nápravy po několik let. Práce bude 
komplikovat provoz a parkování v obci do konce roku, pro-
to prosíme občany o shovívavost a omlouváme se za vzniklé 
komplikace.

Krásný a příjemný podzim,  
Miroslav Věříš
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ŠESTAJOVICE
Starosta: Alena Holečková
Místostarosta: Vlastimil Skořepa

e-mail: obec@sestajovicena.cz
telefon: 491 881 126

www.sestajovicena.cz

Letošní parné léto se uskutečnilo v naší obci  hned několik společenských akcí. Ještě před začát-
kem prázdnin jsme se všichni sešli při promítání letního kina, kterému předcházelo odpoledne 
plné her a zábavy pro naše nejmenší. O průběhu Dětského dne i letního kina jsem psala již v mi-
nulém příspěvku.

V pátek 23. 6. 2023 se naši hasiči zúčastnili taktického cvičení, které proběhlo na území naší obce. 
Jednalo se o taktické cvičení jednotek požární ochrany dislokovaných v  okrsku Jasenná. Téma-
tem cvičení bylo hašení lesního požáru ve ztížených podmínkách, hašení lesního porostu ve stráni 
s převýšením, dálková doprava vody a záchrana zraněného. Zúčastnily se jednotky hasičů z Ja-
senné, Vlkova, Rasošek a Šestajovic. Všichni hasiči splnili svůj úkol na výbornou. Jen doufáme, že 
v dohledné době nebude takového zásahu potřeba.

Hasičské cvičení
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ŠESTAJOVICE

Začátek prázdnin naše obec přivítala akcí, kterou pořádali naši myslivci, a sice již tradičním opéká-
ním pstruhů  s posezením. Slunečné až horké počasí vyzvalo mnohé občany z našich obcí, ale i přá-
tele a známé z okolních obcí, aby se přišli občerstvit, posedět a v příjemné atmosféře podebatovat. 
Akce se konala již tradičně v obecním domě a jeho bezprostřední blízkosti. Na dětském hřišti, které 
je v těsné blízkosti, se přítomné děti mohly vydovádět. 

Na závěr prázdnin se o další setkání postarali opět naši myslivci. Připravili zvěřinové speciality  
a pozvali k jejich ochutnání všechny občany našich obcí, i přátele ze širšího okolí. Počasí se i na 
tuto akci velice vydařilo, vydatný déšť dorazil až k pozdnímu večeru, takže akce proběhla bez kom-
plikací a ke všeobecné spokojenosti myslivců i všech návštěvníků. 

Opékání pstruhů

Pouťové posezení

Přeji vám příjemně strávený čas nastávajícího podzimu.
                                                                    Alena Cejnarová
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VELKÁ JESENICE
Starosta: Petr Jeništa
Místostarosta: Jaroslav Zelený, Jiří Novák

e-mail: info@velkajesenice.cz
telefon: 491 459 256

www.velkajesenice.cz

Válka 1866 a naše obec (pokračování II)
Dne 15. července, necelých čtrnáct dní po bitvě u Hradce Králové, poslala pruská posádka ležící ve 
Skalici jesenickým občanům psaní, ve kterém jim nařizuje, aby během tří dnů odvedli do Skalice 
dvacet centů obilí (1 cent=61,72 kg) a dva kusy hovězího  dobytka, pokud tak neučiní, přijde si pro 
proviant do vesnice 50 pruských vojáků. Tehdy byl starostou obce pan Jan Hofman z čísla 66, který 
hned nechal svolat všechny sousedy, aby se poradili, zda na požadavek přistoupí. Bylo rozhodnuto, 
že jim nic nepošlou, a tak zněla i odpověď poslaná do Skalice. 
Jeseničtí to však nebrali na lehkou váhu a začali se pilně připravovat na příchod Prusů. Vytahovali 
schované zbraně a náboje, které sesbírali na bojištích a do okolních vesnic vyslali posly, že Jese-
nice má být 18. července přepadena Prusy. Tento den byl očekáván s velkou nervozitou. Když se 
ráno pan farář Havelka strojil v sakristii k oltáři a následně vešel do chrámu, přišel za ním kostelník: 
„Mám šturmovat? Prusové jsou v Jesenici!“ Pan farář mu neodpověděl a vrátil se zpět do sakristie. 
Krátce na to se z kostelní věže ozval zvon bijící na poplach. Tato chvíle byla celou vsí očekávána. 
Všichni věděli, co mají dělat. Ještě před tím než však vešli vojáci do obce, potkal je hajný Syrovátka, 
který je záměrně oslovil: „Vraťte se, čekají na vás!“ Důstojníci se mu však vysmáli a mířili do vsi. Když 
byli u rybníka, tak se z kostelní věže ozval onen poplašný zvon. V tu chvíli se na Prušáky hnali ze 
všech stran ozbrojení muži jako sršni. Byli poschováváni ve všech staveních a bylo jich na několik 
stovek. Vojáci byli zcela obklíčeni a natlačeni ke zdi č.p. 4 (později obecní hostinec nebo hostinec 
„Na Sále“). Někteří vojáci si to nechtěli nechat líbit a začali se s místními přetahovat o zbraně. Vět-
šina však byla při pohledu na ten rozvášněný a ozbrojený dav překvapena a vyděšena zároveň. 
Vojáci se nezmohli zcela na nic a jen čekali, jestli je sedláci pobijí či nikoliv. Po chvíli se však objevil 
starosta obce a rozvášněný dav utišil. To bylo také štěstí pro vojáky, se kterými to již nevypadalo 
vůbec dobře. Snad to ale také bylo štěstí pro jesenické občany. Po utišení davu na Prušáky starosta 
zvolal: „Marš za vsi!“ a ti se rozprchli odzbrojeni do pole směrem k Rozkoši a přes Jedliny a Rousín 
do Skalice. Když už Prusové Jesenici opustili, tak se sem stále hrnuli další a další zástupy lidí z okol-
ních vesnic na pomoc. 
Krátce na to, když se vojáci vrátili zpět do Skalice, začal se za městem ozývat zvuk ručnic a po chvil-
ce začaly přilétávat i kulky na skalickou radnici, kde visel pruský prapor. Nejen pruské vojsko, ale i 
skaličtí občané byli vystoupením jesenických občanů překvapeni, neboť takovýto důraz nikdo neo-
čekával. Pruský setník dal po té troubit na poplach, shromáždil vojsko a odtáhl do Skaličky (dnešní 
Malá Skalice) do tamního rozsáhlého dvora. Jesenickým však bylo jasné, že si to Prušáci nenechají 
líbit, a tak se začali připravovat na horší časy. Do lesa Rousín postavili hlídky a do Skaličky vyslali 
špeha, aby zjistil, co Prusové chystají. Byla to žena, která pravidelně do Skaličky docházela. V tu 
dobu zatím pruský důstojník telegrafoval posádkám do Náchoda, Hronova a Police o pomoc. Krátce 
na to rozhlašoval po Skalici, že zítra bude mít 400 mužů a 4 děla. Lidé ve Skalici a Skaličce však měli 
strach, aby z toho neměli největší škody oni sami a  říkali: „To není armáda, to  zde je národ...“ 
Jeseničtí moc dobře věděli, do jakého boje se to dali, a tak nechtěli ponechat nic náhodě a po-
slali jednoho člověka do Josefova, aby o všem, co se zde stalo, vyprávěl tamní posádce a požádal 
o vojenskou pomoc na příští den. Velení josefovské pevnosti jim slíbilo, že jim ráno pošlou 30 hulá-
nů a asi sto mužů pěchoty. Stejně tak jako do Josefova, byli vysláni poslové i do okolních vesnic, se 
kterými bylo navíc smluveno poplašné znamení.    

Historie obce
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19. července časně ráno opustila velká část obyvatel, hlavně žen a dětí, svá stavení a se svým nej-
vzácnějším majetkem se přesunuli blíže k Josefovu. Kolem osmé hodiny se strhl před vsí pokřik: 
„Prusové v nesmírném počtu táhnou Rousínem na Jesenici.“ Jakmile se tato zpráva donesla ke 
kostelu, rozezněly se na kostelní věži zvony bijící na poplach. Za malý okamžik se rozezněly zvony  
i v okolních obcích, v každé z nich pak začali ponocní troubit na rohy a naší obcí se pak nesl i vo-
jenský signál, který vytruboval jeden místní vysloužilý voják na trubku, kterou našel na bojišti.  
V tuto chvíli místní sedláci a všechen zde přítomný lid vzali vše co se lesklo - hlavně kosy a vztyčili 
je do polí s obilím (Na pustině, Končiny), aby Prusové nabyli dojmu, že se v polích skrývá jízda. 
Jeden muž dokonce vyvlékl na vrch Varta na jakémsi půl voze starý ztrouchnivělý kmen vrby, který 
namířil na les Rousín, aby vytvářel dojem děla. Současně se začal sbíhat lid z okolních vesnic a brzy 
tu bylo přes jeden tisíc osob a později tisíce dva. Také se brzy donesla zpráva, že vojsko z Josefova 
už přichází do Jesenice. 
Zatímco panoval v Jesenici tento ruch, tak prošlo pruské vojsko v počtu kolem čtyř set mužů Rousí-
nem. Pruský důstojník dal však na kraji lesa Jedliny zastavit a vytáhl dalekohled. Všude viděl cosi se 
lesknoucího v polích, neustálý pohyb lidí a také cosi připomínající dělo na vrchu Varta, navíc slyšel 
kostelní zvony ze všech možných stran a troubení na rohy a trumpety. Byl to srdce rvoucí pocit, kte-
rý sedlákům dodával odvahy a pruskému vojsku strach. Po chvilce váhání důstojník zavelel: „Zpět!“ 
Když se v Jesenici dozvěděli, že pruské vojsko odtáhlo zpět na Skalici, chtěl se za nimi kde kdo pus-
tit. To jim však zakázal setník z josefovské pevnosti, že to může být jen léčka a že je chtějí vylákat  
z obce. Přikázal, aby ztichl kostelní zvon, všichni umlkli a byli připraveni ležíc v poli k boji. Pokud by 
se pruské vojsko znovu objevilo, měli všichni ustupovat za humny podél obce až na dolejší konec  
a až by byli Prusové v obci, tak by je zezadu napadla jízda a následně by všechen lid je uzavřel ze 
stran a z dolního konce vesnice. Tak by je sevřeli ze všech stran. Léčka to však nebyla, ale setník 
vymyslel jiný plán. Řekl starostovi obce, aby poslal do okolních obcí list, kde je požádá o ještě více 
mužů, kteří ať se dostaví ve čtyři hodiny odpoledne do Jesenice, že potáhnou na Skalici a vyženou 
Prusy ze země a že se k nim jistě přidají další lidé z dalších vesnic. Tento smělý plán však nebyl 
josefovským velením schválen, protože vojáků měl velitel jen tolik, kolik potřeboval pro případné 
obhájení pevnosti. To se však zdejší lid dozvěděl až večer, a tak se v Jesenici sešlo lidu na několik ti-
síc. Lidé však byli nakonec rádi, že obhájili to své nejdražší a sice život, domov a úrodu s dobytkem. 
24. července se ještě český lid postavil pruskému vojsku táhnoucímu na Dobrušku v Krčíně. Po tom-
to incidentu vydal dne 25. července 1866 korunní princ pruský Bedřich Vilém vyhlášku, ve které 
píše o trestech za takovéto vystoupení českého lidu proti pruskému vojsku. Zajímavostí je, že prý 
byla vyvěšena pouze tam, kde Prušáci věděli, že jim nehrozí žádné nebezpečí. O den později byl 
vyhlášen předběžný mír, o čemž však Prušáci do povstaleckých vesnic nedali opět nic vědět. To se 
jim však nevyplatilo, protože dne 9. srpna zaútočili jeseničtí s dalšími obyvateli z okolních obcí na 
Skaličku. Když přestaly na pruské vojsko pršet kulky, byl vyslán pruský důstojník s místním studen-
tem k mostu přes řeku Úpu s bílým šátkem, aby jim sdělili, že je již mír. V ten okamžik vykřikli všichni 
štěstím a obrovskou úlevu pocítil i pruský důstojník. Krátce na to však navštívilo kraj další neštěstí,  
a sice cholera. První případy se objevily již v srpnu, v Jesenici zemřeli na choleru 4 lidé. 
Tak skončila válka roku 1866 a také poslední selské povstání. Tento příběh napsal v listopadu 1896 
Vácslav Řezníček (*1861 Skalička †1924 Praha), český spisovatel, novinář, historik, knihovník a ře-
ditel knihovny Národního muzea, který čerpal ze svých vzpomínek, neustálého vyprávění o udá-
lostech z onoho roku, ze zápisků tehdejšího jesenického kaplana pana Ignáce Budiny a také z vy-
právění pana Václava Uhlíře, který sem jezdil za svým strýcem tehdejším místním farářem Janem 
Evangelistou Havelkou. Kniha, do které byl příběh zasazen a ze které jsem čerpal i já, se jmenuje 
Poslední selské pozdvižení, 1897.  

Jaroslav Zelený
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Přinášíme zprávy z fotbalového hřiště u nás ve Velké Jesenici. 
Mladší přípravka, kterou navštěvují kluci i holky se znovu po 
prázdninové pauze schází nově každou středu a pátek. Všichni 
sem chodí za účelem zasportovat si, zlepšit si kondičku, naučit 
se fotbalovou techniku a také být mezi svými kamarády, kte-
ré mají rádi. Letos nám také přibyly nové dětské tváře, za což 
jsme moc rádi a doufáme, že budou přibývat další, neboť je to 
hned veselejší vidět na hřišti pobíhat tolik usměvavých tváří 
zapálených do hry. První sobotu v září začaly naostro také zá-
pasy, do kterých šli všichni na 100%. Je to pro ně ale náročné 
dopoledne, neboť hrají vždy dva zápasy hned za sebou. Ale povzbuzování a hecování ze strany tre-
nérů a rodičů je velmi motivuje a rychle je postaví na nohy. Pokud padne gól, to pak už vídáme  
i oslavné skluzy, které mají okoukané od velkých fotbalistů a je to prima zážitek. Věříme, že nadšení 
nepoleví a budou všichni podávat stále tak krásné výkony jako nyní, a pokud to půjde, budeme 
domů přivážet další výhry. Zároveň, pokud vše dobře půjde, ještě na konci této podzimní sezóny, 
bychom mohli odehrát zápasy již v nových dresech, za což děkujeme.

Kateřina Marelová

Zpravodaj píšeme v době příprav a změn. V minulém čísle jsme psali provozní dobu pošty, a ta 
byla pak z důvodu nemoci personálu úplně jiná. Ještě jednou se omlouváme.Zase si troufnu trochu 
odvážně předpovídat. Když čtete tento článek, tak už snad platí: Obecní úřad i služby Pošta Partner 
fungují v budově pošty čp 188 – na návsi u obchodu.

Vážení spoluobčané, jako každý rok jsme uspořádali tra-
diční „výlet na kole“, který se konal v sobotu 8.7.2023. Se-
šlo se nás celkem 12. Trasa byla předem naplánovaná a pro 
všechny dobře sjízdná. 
Najeli jsme přesně 50 km. Jen pro zajímavost uvádím po-
pis trasy: Velká Jesenice, Veselice, Šestajovice, Jasenná, 
Králova Lhota, Skršice, Jílovice, Mokré, Opočno, Dobruška, 
Pohoří, Bohuslavice, Slavětín, Roztoky, Veselice. V Opočně 
jsme poobědvali, navštívili nádvoří zámku a těšili se pozvá-
ní od Veselických hasičů na opékání kýty. Celý výlet hodno-
tíme jako velmi povedený a doufáme, že příští, který plá-

nujeme na podzim tohoto roku se také vydaří. Prosíme, sledujete naši nástěnku, která je pravidelně 
aktualizována. Upozorňujeme, že Územní sdružení ČZS Náchod informuje, že od příštího roku se 
členský příspěvek navyšuje na 300 Kč Za všechny zahrádkáře přejeme krásný podzim a „radost  
z práce na zahrádce“. Jana Cohornová 

Mladší fotbalová přípravka

Změna Pošty i úřadu – od října na poště

ČZS Velká Jesenice

Obecní úřad
pondělí, středa: 	 8.00 - 17.00 h.
úterý, čtvrtek: 	 8.00 - 15.00 h.
pátek: 	 8.00 - 14.00 h.

Pošta
pondělí, středa: 	 12.30 - 17.00 h.
úterý, čtvrtek: 	 8.00 - 12.30 h.
pátek: 	 10.00 - 12.00 h.
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Vážení čtenáři a příznivci obce,
Nastal nám podzim a s tím i pozvánky na chystané tradiční akce. Podrobnější informace k jednotli-
vým akcím bude zveřejňovat postupně.
7. 10.  Zelošlapání
26. – 29. 10.  Halloweenská stezka
29. 10.  Drakiáda
Listopad  Zdobení perníčků
3. 12.  Mikulášská nadílka
3. 12.   Rozsvícení vánočního stromu
18. – 29. 12.  Vánoční stezka

VRŠOVKA
Starosta: Pavla Dušková
Místostarosta: Ondřej Fábera

e-mail: starosta@vrsovka.cz
telefon: 491 475 432

www.vrsovka.cz

V půlce června se konala hasičská soutěž na Vršovce. 
Dopolední část patřila Náchodské hasičské lize, od-
polední část Velké ceně OSH Náchod. Dopoledne vy-
hráli muži z Ohnišova a ženy z Kramolny NTC. Celkem 
se zúčastnilo 6 týmů mužů a 8 týmů žen. Oba domácí 
týmy si bohužel odnesly ze soutěže poslední místo. 
Odpolední Velká cena OSH Náchod byla bohužel zru-
šena pro strašnou průtrž. 
Podorlická hasičská liga pokračovala 24. června zá-
vodem v Semechnicích. Tým mužů z SDH Vršovka 
skončil na 6. místě a odnesl si cenný bod do tabul-
ky. Pokračovalo se závody na Sněžném, kde z toho 

byl opět jeden bod do tabulky. Malými krůčky vpřed. 14. července se konala tradiční Provodovská 
proudnice. Letos byla tradiční kulatá káď nahrazena klasickou a byly sklopné terče. Z Vršovky se 
zúčastnily oba týmy – mužů i žen. Muži získali krásné 2. místo s časem 21,83s, ženy 5. místo. Hned 
v sobotu pokračoval tým mužů na Podorlickou hasičskou ligu do Meziměstí. Čekalo je tam hodně 
velké teplo a na tartanu v kombinaci s dráhou z umělé trávy to bylo hodně těžké. Popasovali se s tím 
výborně a bylo z toho, v konkurenci 14 týmů, 5. místo s časem 24,71s. 
Poslední červencový víkend nás čekal „dvoják“. V sobotu dopoledne Podorlická hasičská liga v Lu-
kavici a v noci Noční soutěž v Tutlekách. Na obě soutěže vyrazily kompletní týmy mužů i žen. Dopo-
ledne v Lukavici si muži vylepšili dosavadní osobní rekord na 3B a s časem 23,81s to bohužel stačilo 
na 7. místo. Ženy s časem 25,26s braly 5. místo a cenné 2 body do tabulky. Noční soutěž v Tutlekách 
byla velká neznámá. Běželo se proti kopci, na nástřikové terče. Ženy šly do soutěže první, po prvním 
útoku se dostaly do TOP 5 a běžely druhý útok o konečné pořadí. Podařilo se jim vybojovat třetí 
místo z 13 týmů. Muži šli na start kolem 2 hodiny ráno. Po prvním útoku a mírně pošetřené vodě 
postoupili muži z SDH Vršovky do TOP 10. Druhé kolo šli na doraz, strojník vodu pustil z první a bylo 
z toho krásné třetí místo z 21 týmů. 
Srpen byl hodně dovolenkový, každý si potřeboval po soutěžích odpočinout. V srpnu se opět rozjel 
kolotoč Podorlické hasičské ligy, ale o tom až příště. 

Adéla Paprskárová

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
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Holky z Vršovky se účastnily 18. 6. Běhu pro Domov sociální péče 
Tmavý Důl (Romana Baškovská – 1. místo ve své kategorii). Tento 
běh je zařazen do seriálu Primator Cup. Víkend 22. – 23. 7. patřil 
nejnáročnějšímu závodu sezony Runmageddonu v Harrachově. 
Kopce, mix překážek a samozřejmě nechyběl výběh do doskočiš-
tě skokanského můstku. Rozdíl mezi klasickým českým Gladiator 
Race a Runmageddonem je, že kategorie Elite (Race) nemá žádné 
hendikepy. Kategorie Open má za nesplnění překážky jednotný 
hendikep 10 angličáků. Kdo startuje v kat. Elite, je odlišen od 
ostatních závodníků červenou čelenkou. Což je stejné jako u GR. 
Pokud však nezdoláte překážku, sundáváte čelenku a automatic-
ky spadáte do kat. Open a plníte hendikep. Kateřina Baškovská 
se postavila na start závodu ULTRA, což je 21+km a 70+ překá-
žek. Romana Baškovská běžela trasu Original, což je 6+km a 30+ 
překážek. Obě závodnice sice během závodu sundaly červenou 
čelenku a doběhly tedy v kategorii Open, nicméně i tak podaly 
neuvěřitelné výkony. Romana Baškovská dokonce ve své katego-
rii získala první místo. Den 26. 8. patřil Gladiator Race Marokánka. Dne 10. 9. Běh s VoCečkem pro 
Nonu v Novém Městě nad Metují (Romana Baškovská – 2. místo). Dne 16. 9. se Kateřina Baškovská 
postavila na start závodu Saar Challenge, trail ½ maraton v Hlinsku v Čechách. Krásná trasa vedoucí 
přírodou skrze Žďárské Vrchy. Ve stejný den se zbytek děvčat účastní Běhu pro Hospic Anežky České 
v Červeném Kostelci (Romana Baškovská – 3. místo). 

Dne 24. 6. se v Polici nad Metují konal turnaj pod názvem Pejskar Cup (2+) vol. 2 2023, kde PPV Vr-
šovka získali 3. místo. Dne 15. 7. Hanácké mistrovství světa v kubbu v Hlásnici, zde Vršovka získává 
2. místo. Ve dnech 25. – 26. 8. pořádá Kubb klub Vršovka MČR 2023 v Kubbu v Dobrušce. S dopomocí 
mnoha a mnoha lidí (město Dobruška, pivovar Rampušák, DoDna Párty, F. Holada, V. Petr, M. Tiefen-
bach …) dokázali uspořádat úžasný víkend plný skvělých lidí, parádních her, pohodové a přátelské 
atmosféry včetně exkluzivního piva Kubbeer. Turnaje 1v1 se zúčastnilo 56 hráček a hráčů, turnaje 
3v3 krásných 30 týmů, turnaje 6v6 10 týmů a turnaje nových nadějí 8 týmů.

Výsledky:
Turnaj 3v3 			   Turnaj 1v1
1. Našrot			   1.Karel Souček
2. Vinnare			   2.Petr Forst
3. Kubb klub Vršovka 1	 3.Ondra Kubeš 

Turnaj 6v6 			   Turnaj nových nadějí 
1.Mavišrot			   1.Rampušáci
2.NNNový Ples		  2. El Brunto
3.Kubb klub Vršovka 	 3. Bubáci

Petra Přibylová

HOLKY Z VRŠOVKY

HOLKY Z VRŠOVKY


